

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням 27 сесії 8 скликання
Старосамбірської міської ради
від 12 жовтня 2023р. №1564

Міський голова
Ігор ТРУХИМ

ПРОГРАМА

**безкоштовного забезпечення осіб з інвалідністю,
дітей з інвалідністю технічними засобами для
використання в побутових умовах на 2023 рік
(у новій редакції)**

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

Кризові явища в соціально-економічному житті України призвели до недостатнього фінансування галузі охорони здоров'я країни. У цій ситуації найбільше страждають малозахищені верстви населення, особи з інвалідністю (онкологічні хворі, хворі з наслідками перенесеного інсульту, травми нервової системи тощо), яким необхідно пожиттєво, в амбулаторних та побутових умовах, щоденно використовувати технічні та інші засоби медичного призначення.

Гострою проблемою є забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами медичного призначення для якнайбільшої компенсації функцій ушкоджених органів, з метою медичної та соціальної реабілітації особи з інвалідністю з вираженим порушенням функцій органів та систем.

На даний час з лікарями КНП СМР «Старосамбірський ЦПМД» укладено Декларації про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу з пацієнтами, яким повсякденно необхідні вироби медичного призначення для використання в амбулаторних та побутових умовах.

Матеріальне забезпечення осіб з інвалідністю та висока вартість засобів не дають можливості самостійного придбання для щоденного використання призначених засобів.

Регулярне, відповідно до потреби, забезпечення технічними та іншими засобами медичного призначення осіб з інвалідністю сприятиме їх соціальній адаптації, інтеграції та покращенню якості життя.

За кошти Державного бюджету безоплатне забезпечення осіб з інвалідністю виробами медичного призначення не здійснюється. Ця Програма визначає механізм безоплатного забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами з метою медичної реабілітації особи з інвалідністю з вираженими порушеннями функцій органів та систем відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 №1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами» (зі змінами).

Мета програми

Метою Програми є реалізація положень законодавства України щодо гарантованого забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами з метою медичної та соціальної реабілітації осіб з інвалідністю з вираженим порушенням функцій та систем.

Завдання програми

Для досягнення поставленої мети Програми необхідно за рахунок коштів бюджету Старосамбірської та Хирівської міської територіальної громади, а також коштів благодійних організацій та інших джерел, не заборонених законодавством, реалізувати у 2023 році завдання щодо забезпечення осіб з інвалідністю з вираженим порушенням функцій органів та систем технічними та іншими засобами медичного призначення для використання у амбулаторних і побутових умовах відповідно до індивідуальних програм реабілітації осіб з інвалідністю.

Реалізація завдань Програми здійснюється шляхом фінансування відповідно до чинного законодавства та згідно Положення про відшкодування витрат на забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю технічними засобами та іншими засобами для використання в побутових умовах на 2023 рік, що додається (Додаток 4).

Напрямами використання бюджетних коштів при забезпеченні осіб з інвалідністю є закупівля технічних та інших засобів медичного призначення на відповідний рік:

Найменування засобу	Орієнтовна вартість одиниці засобу, грн./ 1шт.	Кількість одиниць засобу на місяць, шт.	Необхідна кількість коштів для забезпечення засобом на місяць одного інваліда, грн.	Необхідна кількість коштів для забезпечення засобом на рік одного інваліда, грн.	Кількість осіб з інвалідністю, що потребують даний засіб	Загальна сума коштів необхідних для повного забезпечення інвалідів даним засобом на рік, грн.
Калоприймач	97,78	15	1467	17600	4	70402
Катетер урологічний	9	15	135	1620	2	3240
Підгузки (дорослі, дитячі)	24,8	55	1364	16368	39	638352
Всього					45	711994

Фінансове забезпечення програми

Фінансування заходів здійснюється відповідно до законодавства України за рахунок коштів бюджету Старосамбірської та Хирівської міської територіальної громади, а також коштів благодійних організацій та інших джерел, не заборонених законодавством України.

Механізм реалізації Програми

Програма реалізується шляхом забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю з вираженим порушенням функцій органів та систем технічними засобами, відповідно до індивідуальних програм реабілітації осіб з інвалідністю.

Механізм видачі безкоштовних технічних засобів відбувається відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 №1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами та іншими засобами» із змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів від 24 лютого 2021 року №141 за рахунок коштів місцевого бюджету.

Забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю технічними засобами здійснюється на підставі медичного висновку за рахунок та в межах коштів державного та місцевого бюджетів, передбачених на зазначену мету.

Технічні засоби особи з інвалідністю та діти з інвалідністю отримують для використання в амбулаторних та побутових умовах згідно з постановою 03.12.2009 №1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших окремих категорій населення медичними виробами та іншими засобами» із змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів від 24 лютого 2021 року №141.

Координація та контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням Програми здійснює Старосамбірська міська рада та Хирівська міська рада.

Відповідальні виконавці програми – КНП СМР «Старосамбірський ЦПМД».

Виконавці Програми інформують про хід і результати виконання заходів Програми та надають пропозиції з удосконалення її реалізації у Старосамбірську міську раду та Хирівську міську раду протягом терміну реалізації Програми.

ПАСПОРТ**Програми безкоштовного забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними засобами для використання в побутових умовах на 2023 рік**

1	Ініціатор розроблення Програми	Старосамбірська міська рада, Хирівська міська рада, КНП СМР «Старосамбірський ЦПМД»
2	Дата, номер документа про затвердження Програми	_____
3	Розробник Програми	КНП СМР «Старосамбірський ЦПМД»
4	Відповідальний виконавець Програми	КНП СМР «Старосамбірський ЦПМД»
5	Учасники Програми	Старосамбірська міська рада, Хирівська міська рада, КНП СМР «Старосамбірський ЦПМД»
6	Термін реалізації Програми	2023 рік
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, тис.грн., усього, у тому числі	712,0 тис.грн.
7.1.	Коштів Старосамбірської міської ради	550,9 тис.грн.
7.2.	Коштів Хирівської міської ради	161,1 тис.грн.

Ресурсне забезпечення

Програми безкоштовного забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними засобами для використання в побутових умовах на 2023 рік

тис. грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	2023 рік	Усього витрат на виконання Програми
Усього,	712,0	712,0
у тому числі		
Бюджет Старосамбірської міської ради	550,9	550,9
Бюджет Хирівської міської ради	161,1	161,1

**Перелік завдань, заходів і показників
Програми безкоштовного забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними засобами для використання в побутових умовах на 2023 рік**

№ з / п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Результати вні показники	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
						Джерела	Обсяги, тис. грн.	
1	Забезпечення осіб з інвалідністю з вираженим порушенням функцій органів та систем технічними та іншими засобами медичного призначення для використання у амбулаторних і побутових умовах відповідно до індивідуальних програм реабілітації інваліда	Відшкодування вартості відпущених технічних та інших засобів медичного призначення для використання особами з інвалідністю у амбулаторних і побутових умовах	<i>затрат</i> обсяг фінансового ресурсу на забезпечення технічними засобами осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю для використання в побутових умовах	711994 грн.	КНП СМР «Старосамбірський ЦПМД»	Місцевий бюджет	712,0	Дотримання вимог законодавства України щодо безоплатного забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними засобами та іншими засобами медичного призначення для використання в амбулаторних та побутових умовах
			<i>продукту</i> кількість громадян, що потребують забезпечення технічними засобами для використання в побутових умовах	45 ос.				
			<i>ефективності</i> середньомісячний розмір витрат на одну особу для забезпечення технічними засобами для використання в побутових умовах	1318,51 грн.				
			<i>якості</i> відсоток забезпечення технічними засобами осіб з інвалідністю	100%				
		Усього на етап або на програму:					712,0	

ПОЛОЖЕННЯ

Про відшкодування витрат на забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю технічними засобами та іншими засобами для використання в побутових умовах на 2023 рік

1.1. Це положення визначає єдиний механізм відшкодування витрат на забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами для використання в побутових умовах (далі – технічні засоби) для якнайбільшої компенсації функцій ушкоджених органів, з метою медичної та соціальної реабілітації осіб з інвалідністю або дітей з інвалідністю, які проживають на території відповідної громади та мають право на безоплатне отримання таких засобів.

1.2. Загальна сума відшкодування витрат на забезпечення технічними засобами осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю визначаються кошторисними призначеннями на відповідний рік за рахунок коштів місцевого бюджету.

1.3. Відшкодуванню підлягають такі категорії громадян: особи з інвалідністю та діти з інвалідністю – на підставі посвідчення, що підтверджує призначення соціальної допомоги відповідно до Законів України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю», «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю» або на підставі документів, які підтверджують статус (висновок МСЕК або висновок ЛКК) та медичного висновку, в якому зазначена інформація про потребу в забезпеченні технічними засобами.

1.4. Відшкодування витрат на забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними засобами проводиться тільки тим громадянам, які зареєстровані та постійно проживають на території відповідної ОТГ.

1.5. Відшкодування проводиться на підставі відповідно оформлених підтверджуючих документів.

2. Відшкодування витрат на забезпечення технічними засобами осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю для використання в побутових умовах:

2.1. Відшкодування проводиться один раз на місяць на підставі реєстру рецептів на відпуск технічних засобів, наданого аптечним закладом, із зазначенням відомостей про підтверджуючі документи пільгової категорії згідно з чинним законодавством особам вказаних у п.1.3. даного Положення на підставі посвідчення, що підтверджує право громадянина на компенсацію.

2.2. Для отримання відшкодування витрат на придбання технічних засобів відповідно до чинного законодавства та даного положення громадяни подають такі документи:

- заява;
- посвідчення або довідка МСЕК (висновок ЛКК);
- копія паспорта та/або копія свідоцтва про народження;
- копія реєстраційного номера облікової картки платника податків;
- реквізити банківського рахунку;
- копія реабілітаційної програми;
- медичний висновок із зазначенням потреби в наданні технічних засобів;
- довідка з лікарні про те, що громадяни дійсно не були забезпечені технічними засобами.

Якщо здає мати (батько, опікун) то додатково подають:

- копія паспорта та копія реєстраційного номера облікової картки платника податків матері (батька, опікуна);
- копія рішення суду про визнання особи не дієздатною (за наявності);
- копія рішення суду про призначення опікуна (в разі подачі документів опікуном).

3. У наданні матеріальної допомоги може бути відмовлено:

- якщо заявником навмисно надані недостовірні відомості чи приховано відомості, які вплинули або можуть вплинути на рішення про надання матеріальної допомоги;
- при відмові в наданні необхідних довідок.